

KOLORHÉT

KULTURÁLIS ÉS KÖZÉLETI HETILAP • KAZINCBARCIKA ÉS TÉRSÉGE • 2019. 11. 15. V. ÉVF. 45. SZÁM



KAZINCBARCIKAI ŐSZ



WOODSTOCK 50



AZ IDŐSÖDÉS MŰVÉSZETE

KONCZ ZSUZSA

„Így volt szép...” koncert

Az új időpont: 2019. november 25. (hétfő) 19:00 óra
Kazincbarcika, Don Bosco Sportközpont

A korábbi időpontra megvásárolt belépőjegyek érvényesek!

Információ, tájékoztatás a (+36) (48) 510 220-as telefonszámon! A program fő támogatója Kazincbarcika Város Önkormányzata!
www.kolorcity.hu



PARISAT HELYBEN VAGYUNK!

1000 Mbit/s
www.parisat.hu

SZUPERGYORS INTERNET WiFi opcióval, GARANTÁLT sávszélességgel, akár 1000 Mbit/s letöltési sebességgel. Válassz ki, hogy mekkora sebességű INTERNETET szeretnél.

128 DIGITÁLIS TV (40 HD) csatorna kódolatlanul. További 32 TV (15 HD) műsor kódoltan. AJÁNDÉK ANALÓG műsorok.

PRÉMIUM műsorok reklám nélkül: HBO PAK, HBO MAX-PAK, CINEMAX PAK, FILM NOW, 6XL 24 órás erotikus csomag. ONLINE TV: HBO GO, FILMBOX LIVE

Négyféle TELEFON csomag kedvező percdíjakkal. Díjmentes számhordozás, PARISAT hálózaton belül ingyenes.

Keress bátran Üzletkötőinket, akik segítenek eligazodni rendkívül széles választékú szolgáltatásaink között. MEGRENDELÉS: PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54. Telefon: 48/512-448 e-mail: parisat@parisat.hu Üzletkötők száma: 20/537-2550, 20/563-6496

0 Ft Bekötési díj.

AKCIÓNK régi és új Ügyfelek részére egyaránt érvényes. 1000 Mbit/s optikai csatlakozás Kazincbarcikán lehetséges előzetes technikai felmérés után. Ajánlatunk nem teljes körű, részletek az Ügyfélszolgálaton.

BARCIKA SZOLG

A Barcika Szolg Kft.
INGATLANGAZDALKODÁSI IGAZGATÓSÁGA
NYUGDÍJASHÁZ GONDNOK
MUNKATÁRSAT KERES

A gondnok kollégák főbb feladatai:

- az ebéd felszolgálása, a konyha tisztántartása;
- a szakképesítést nem igénylő kisebb javítások elvégzése;
- a házirend betartatása;
- a portaszolgálat biztosítása;
- az épület külső- és belső területén a takarítási feladatok ellátása;
- a közösségi programok szervezésében, lebonyolításában való közreműködés.

Azok jelentkezését várjuk a nyugdíjsházi gondnok pozíció betöltésére:

- akik szeretik, tisztelik az idős embereket és a fent leírtak megszlóították őket;
- legalább középfokú végzettséggel rendelkeznek.

Előny:

- ha valakinek egészségügyi végzettsége vagy hasonló területen szerzett tapasztalata van és jártas a számítógép használatában.

Amit kínálunk:

- alkalmazotti jogviszony;
- határozatlan idejű, teljes munkaidős munkaszerződés;
- azonnali munkakezdeti lehetőség;

Munkavégzés helye:

Muskátlai Nyugdíjsház, Kazincbarcika, Tompa Mihály út 2/A

Jelentkezés módja: a munkakör pontos megnevezésével, bérigénnyel ellátott önéletrajzzal <https://barcikacentrum.hrmaster.hu/DataCenter/Registration/Position/33>

Jelentkezés határideje: 2019. 11. 30.

VITARA

VÁLASSZA A KÉNYELMET
VÁLTSON AUTOMATÁRA



VITARA 1.4 GL+ AT MODELLEK

**KÉSZLETRŐL - AZONNAL
ÁREMELÉS ELŐTT**

www.szabosuzuki.hu

Jelentős drágulás érkezik az autópárhban jövőre, de nálunk még válogathat korlátozott darabszámban.

Vitara üzemanyag-fogyasztás: 6,554-7,623 l/100km, vegyes CO2-kibocsátás: 148-172 g/km. A kép illusztráció, a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. *Hűségprogram keretében.



Way of Life!

SZABÓ SUZUKI
márkakereskedés

Értékesítés: (48) 510-060 Szerviz: (30) 345-2813
Kazincbarcika, Tardonai u. 59. H-P: 08-17-ig; Szó: 08-13-ig

WOODSTOCK 50

A „Woodstock 50” címet viselő már a 7. Kolorfesztiválon, Dubicsányban is szerepelt kiállítást november 5-étől a Mezey István Művészeti Központ kiállítótermében tekintheti meg a közönség.

A kiállítást az ötletgazda, Fignár Zoltán nyitotta meg, aki elárulta, hogy a felkért képzőművészek szinte azonnal igent mondtak a múltidézésre. A kiállításon tizenhárom művész, nagyrészt erre az alkalomra készült munkái tekinthetők meg. A témában elmélyült alkotók: E. Szabó István, Müller Kata, Kovács Gabika,



nyak Szilárd, Györfi Szofi és Faragó Geri. A kiállítás november 22-éig tekinthető meg.

SAKMAI KONFERENCIA

„EGYÜTT A TÁLENTUMOK MEGTALÁLÁSÁÉRT ÉS MEGTARTÁSÁÉRT”

Negyedik alkalommal szervezett konferenciát a B.-A.-Z. Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Kazincbarcikai Tagintézménye november 5-én a Don Bosco Sportközpont rendezvénytermében.

A nagy érdeklődés mellett lezajló esemény fő célkitűzése, hogy a kazincbarcikai járás óvodáiban, általános és középiskoláiban jól működő tehetségprogramokat megismertesse az érdeklődő pedagógusokkal, szülőkkel; mindezt sok gyakorlati bemutatóval, használható ötletekkel fűszerezve.

A konferencia megnyitó beszédeiben Szitka Péter polgármester és Kerekes Barbara, a B.-A.-Z. Megyei Pedagógiai Szakszolgálat főigazgatója köszöntötte az egybegyűlteket.

A Kazincbarcikai Tagintézmény elkötelezte magát a tehetséggondozás mellett, 2016 óta büszkén viseli az Európai Tehetségpont címet, emellett tehetségkoordinációs feladatok ellátása is az alapfeladatai közé tartozik.

A konferencián szakmai előadás keretében Erdélyiné Barakony Ilona, a B.-A.-Z. Megyei Pedagógiai Szakszolgálat tehetséggondozó munkacsoportjának vezetője tartott gondolatébresztő előadást arról, hogy mennyire befolyásolhatja a gyermekek óvodai/iskolai teljesítményét, viselkedését a különféle irányú tehetségük megcsillanása, és hogy milyen eszközök,

módok lehetnek a kezünkben az esetleges alulteljesítés leküzdésének érdekében.

Majd „Csiszolt gyémántjaink” műsorblokkban egy, már megvalósult, kazincbarcikai származású tehetségként tartott eddigi rövid, de annál eredményesebb szakmai pályafutásáról előadást és fergeteges gyakorlati bemutatót Kerek Csombor ütőtanár, a Duna TV által rendezett komolyzenei vetélkedő, a Kamara Virtuózok győztes csapatának, a TanBorEn Triónak tagja.

A szakmai előadásokat a Kazincbarcikai Összevont Óvodák Napsugár Tagóvodája gyermekeinek „Megújult az óvoda” című hangulatos zenés-táncos műsora színesítette.

Ezt követően a járásban működő jó gyakorlatokkal ismerkedhetett meg a hallgatóság,

A Kazincbarcikai Összevont Óvodák részéről Kálmán Judit, a székhely-óvoda vezetője ismertette „Kis művészek játszóháza” című tehetséggondozó programját.

Majd Csernaburczky Ferenc intézményvezető az Irinyi János Református Oktatási Központ sokrétű egyéni tehetségfejlesztési lehetőségeit mutatta be. Végül, de nem utolsósorban a Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola képviselőjében Fűrjes-Gáborné Csépanyi Ágnes intézményvezető-helyettes szolt az intézményükben folyó tehetséggondozó munkáról „Tehetség? Siker? Boldogság? Találjuk meg az egyensúlyt!” címmel.

Smolnicki Beáta, a B.-A.-Z. Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Kazincbarcikai Tagintézménye igazgatóhelyettese

AZ IDŐSÖDÉS MŰVÉSZETE

„Az idősödés művészete” címmel tartott előadást Prof. Dr. Semsei Imre a Debreceni Egyetem Egészségügyi Karának dékánja a Mezey István Művészeti Központban. A november 7-ei eseményen a professor leginkább a XXI. század második évtizedeire koncentrált prezentációjában.

Negyedik előadásához érkezett a Szenior Szabadegyetem. November 7-én a Mezey István Művészeti Központban Prof. Dr. Semsei Imre beszélt az öregedés művészetéről a XXI. század második évtizedében.

A professor előadásait általában olyan tanácsokkal szokta kezdeni, amelyek a mindennapokban segítenek, hogy hosszú és egészséges életet éljen az egyén, tehát az a 120 év, ami mindenkinek megadatik az valóban teljesüljön is.

Dr. Semsei Imre elárulta, hogy a mostani prezentációja ettől eltérően nem az egyénről, hanem a társadalomról szól. Az előadásában leginkább arról beszélt, hogy a mai magyar társadalom bizonyos mértékig már egy előregedett társadalom. A professor kitért arra is, hogy ennek a folyamatnak az idősek és a fiatalok is egyaránt érzékelik következményeit, például egészségügyi, szociális és gazdasági téren is.

IZSÓ MIKLÓS KÉPZŐMŰVÉSZETI KÖR

EGY ÉV GYÜMÖLCSE

A tavaly 60 éves Izsó Miklós Képzőművészeti Kör, már hagyománynak számító éves kiállítása nyílt meg november 7-én a Mezey István Művészeti Központ kiállítótermében. A tárlaton tizenhárom, főként diákokból álló alkotó munkáit tekintheti meg a művészszerető közönség.

Bacsó István, az Izsó Miklós Képzőművészeti Kör vezetője elárulta, hogy ennek megfelelően a falakra került, összesen hetvennégy kép között több a tanulmányrajz, hiszen a tagok most ismerkednek az ábrázolási rendszerekkel, kifejezőeszközökkel és a képkalkulációs módszereivel.

A kiállított képeket, különböző technikákkal alkották, így láthatóak ceruzával, színesceruzával, olajpasztellel, szénrel, akril- vagy olajfestékkel készült művek, de sokszorosító grafikával, linómetszettel és litográfiával is találkozhat a közönség.

A tárlat 2020. január 10-éig tekinthető meg a Mezey István Művészeti Központ Kiállítótermében.



BESZÉDES CSEND

Kazincbarcika fejlődéséhez, kulturális életéhez nagymértékben hozzájárulnak a városban tevékenykedő civil szervezetek. Áldozatos munkájuk elismeréseként Szitka Péter polgármester és Klimon István alpolgármester október 10-én, Kazincbarcika Város Polgármesterének Elismerő Oklevelét és Kazincbarcika Város Civil Életéért kitüntető díjat adományozott ezen egyesületek képviselőinek. Ez utóbbi elismerést idén a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége – Kazincbarcikai Helyi Szervezete kapta meg, melynek elnökét szerkesztőségünkben láttuk vendégül. Hegyaljai Béla Lászlóné dr. Szunyogh Szabolcs társaságában érkezett, aki a SINOSZ B.-A.-Z. Megyei Szervezetét igazgatja. A két elnökkel hamarosan a beszélgetés sűrűjében találtuk magunkat, kitérve a szervezet működésére, a mindennapok nehézségeire és sikereire egyaránt.

Hogyan működik a Kazincbarcikai Szervezet? Milyen módon segítik a tagokat?

Hegyaljai Béla Lászlóné: Egyesületünk 1990-ben alakult, ma már 240 fölötti taglétszámmal működünk. Zömmel az idős, 65 év feletti korosztályból kerülnek ki a tagjaink és többségében nagyothallók. Néhány siket tagunk is van, az ő esetükben veleszületett betegség okozta a hallásvesztést. 2008-tól voltam elnökségi tag, 2012-től pedig az elnöki tiszteletet töltöm be. Mindenkor igyekszünk a tagok igényeit figyelembe venni. Kulturális és életviteli szempontból olyan előadásokat, programokat szervezünk, melyek nagy érdeklődésre tartanak számot. Az országos szervezetnek köszönhetően SINOSZ-kártyát tudunk biztosítani, mellyel ingyenes, illetve 90%-os utazási kedvezmény vehető igénybe. Ezen túlmenően a tagigazolványon található logó további kedvezményekre jogosítja használóját. A hétköznapi életben való eligazodásban heti két alkalommal irodánkban segítjük a hozzánk fordulókat. Ezen kívül, szükség esetén jelynyelvi tolmácsot biztosítunk. Rendkívül szoros kapcsolatot ápolunk a megyében működő másik három helyi szervezettel, valamint a megyei szervezettel is.

Véleményük szerint az utóbbi két évtizedben mi-

ként változott a fogyatékosokkal élők, ez estben a halláskárosodottak megítélése? Mennyire mozdult el a szegregáció felől az integráció irányába?

Dr. Szunyogh Szabolcs: A SINOSZ a siketek és nagyothallók érdekvédelmi szövetsége. Magyarországon felmérések szerint 68.000 fő vallja magát halláskárosodottnak. A SINOSZ B.-A.-Z. Megyei Szervezetének 2000 fős taglétszáma van, ebből 300 fő nem rendelkezik semmilyen hallásmaradvánnyal. A nagyothallók összetétele is vegyes a halláskárosodás mértékét tekintve. Számukra a mindennapok megélése sem egyszerű. A legnagyobb gondot magától értetődően a kommunikáció jelenti. Esetükben a jelynyelv és a műsorok feliratozása a megoldás. Az internetes közösségi oldalak meglehetősen nagy előny, hiszen valamilyen szinten részt vehetnek a társadalmi, társasági kapcsolatokban, ugyanakkor hátrány is, mert redukálja a személyes kapcsolattartás lehetőségét. Az integrációhoz vezető utat a 2009-es jelynyelvi törvény jelentette. Történet is előmozdult, akadálymentesítések valósultak meg, néhol indukciós szobákat alakítottak ki, de mintha elsikkadt volna ez a folyamat.

Hegyaljai Béla Lászlóné: Több jelynyelvi tolmács lett, de ez közel sem elég. A cé-

gek, illetve a különböző hatóságok nem alkalmaznak jelelni tudó munkatársakat. A fő probléma, hogy nem is támogatják azok képzését. Ha valaki meg akarja csinálni, csakis önerőből teheti meg, sem anyagi, sem erkölcsi segítségben nem részesül. A megyében összesen három jelynyelvi tolmács dolgozik, ámműködésük felettébb szabályozott, például a megye határaitól már nem tolmácsolhatnak.

Az érzékenyítő előadások mennyire szemléletformálók, milyen életkorban érdemes kezdeni?

Dr. Szunyogh Szabolcs: Ez azért érdekes felvetés, mert a hallássérült emberek mindaddig rejtve maradnak betegségük, amíg nem szólnak hozzájuk. Akkor derül ki, hogy valami nincs rendben, ha nem értik tisztán, illetve nem hallják a beszédet és nem tudnak válaszolni. Mindazonáltal úgy gondolom, hogy a munkáltatók jól járnak a fogyatékkal küzdők, adott esetben halláskárosodott emberek foglalkoztatásával, ugyanígy is bennük van a bizonyítási vágy, hogy érnek annyit, mint az egészséges társaik, s igyekeznek minél többet letenni az asztalra. Én úgy tapasztalom, hogy nagyon elégedettek velük.

Dr. Szunyogh Szabolcs: A tűzoltóknál szintén többször jártunk, mindig kedvező volt a fogadtatás. Már csak azért is fontos a velük való kapcsolattartás, mert nem mindegy hogyan közelít meg egy baleset helyszínét, hogyan kommu-



nálják le a tennivalókat. Hiába érkeznek a helyszínre szirenázva, és hiába kiabálnak, hogy van-e valaki még az égő épületben, ha a siket, vagy nagyothalló ember nem hallja őket. Számukra úgyszintén kulcsfontosságú kérdés, hogy megfelelően tudják kezelni a helyzetet. Igény lenne ezekre az érzékenyítő foglalkozásokra, csupán elegendő forrás nem áll rendelkezésre.

A visszajelzésekből hogyan ítéljük meg az aktív korúak beilleszkedését a munka világába?

Dr. Szunyogh Szabolcs: Ez azért érdekes felvetés, mert a hallássérült emberek mindaddig rejtve maradnak betegségük, amíg nem szólnak hozzájuk. Akkor derül ki, hogy valami nincs rendben, ha nem értik tisztán, illetve nem hallják a beszédet és nem tudnak válaszolni. Mindazonáltal úgy gondolom, hogy a munkáltatók jól járnak a fogyatékkal küzdők, adott esetben halláskárosodott emberek foglalkoztatásával, ugyanígy is bennük van a bizonyítási vágy, hogy érnek annyit, mint az egészséges társaik, s igyekeznek minél többet letenni az asztalra. Én úgy tapasztalom, hogy nagyon elégedettek velük.

Az interjúban megkíséreltünk egy komplexebb képet mutatni a közöttünk élő siketek és nagyothallók mindennapjairól. Most térjünk

vissza a kiindulóponthoz: mit jelent Önnek, valamint a SINOSZ Kazincbarcikai Helyi Szervezetének a Kazincbarcika Város Civil Életéért a közelmúltban odaítélt díj?

Hegyaljai Béla Lászlóné: Számomra még mindig hihetetlen. Úgy gondolom, hogy a képviselő-testület figyelembe vette az évek hosszú során át végzett munkánkat. Szeretném hozzátenni, hogy ebben az elismerésben nemcsak a helyi szervezetnek, a tagoknak és az elnökségnek a munkája van benne, hanem a többi helyi szervezetnek, illetve a megyének munkájais. Nagy meglepetésként ért, hogy a civil szervezetek vezetői nyíltan megmondták, hogy javasolni fognak a kitüntetésre. Végtelemül örülök, hogy mi kaptuk meg, mert mint ahogy Klimon István fogalmazott, a kuratórium döntésén nagyon nehéz volt, hiszen a városban lévő civil szervezetek mindegyike példaeértékű tevékenységet folytat. Nagy büszkeséggel tölt el, hogy ez a díj felkerült a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségének a honlapjára, így nemcsak Magyarországon, de külföldön is látják, hogy Kazincbarcika elismerte a fogyatékkal élő embereket. Én ezt ráadásul elismerésként fogom fel, hogy egy fogyatékkal élő szervezetnek ítéltek oda a kitüntetést, a város életében való részvételért.

FOLYTATÓDNAK AZ ŐSZI MUNKÁLATOK

Az őszi időjárás miatt a Barcika Park Nonprofit Kft. munkatársainak Kazincbarcika területén több feladatot is el kell végezniük ebben az időszakban. A munkálatokkal párhuzamosan a cégnél a téli időjárásra való felkészülés is megkezdődött.

A nagy mennyiségű lehullott faleveleket gyűjtik össze a Barcika Park Kft. dolgozói a város több pontján is. Az őszi beálltával a város terein, parkjaiban jelentős mennyiségű zöld hulladék keletkezik, így azokat még a tél beállta előtt próbálják összegyűjteni. Először nagyobb kupacokba rakják, majd teherautóval szállítják ezeket komposztálásra. Az őszi munkálatok részeként a villanyoszlopokról az elvirágzott

muskátlitakat folyamatosan szedik le a cég dolgozói. Ezzel párhuzamban már javában tart a téli időjárásra való felkészülés is. A napokban téli-tesztet a járműparkot, a kisebb traktorokra felszerelik a hóéket és a sószóró adaptereket is. Heutschy László a Barcika Park Nonprofit Kft. zöldfelületi részlegvezetője elmondta, hogy a szóróanyag már a raktárban van, valamint teherautóra szerelhető új sószóró



adaptert is beszereztek, amivel biztonságosan és hatékonyan tudják elvégezni a síktalanítást a téli időszakban. A télies időjárás esetén a kft. munkatársai a munkavégzést intézkedési terv alapján szervezik, mely az utakat fontosság szerint

öt osztályba sorolja. Elsősorban érintett utszakaszok, a nagy forgalmat bonyolító, valamint az egészségügyi és szociális intézmények megközelítését szolgáló utak. A munkálatokhoz több nagyobb méretű gépjár-

mű, kommunális traktorok állnak rendelkezésre. A közlekedés balesetmentesítésének érdekében útszóró sót, mészkőrlemlényt, valamint környezetbarát síkosságmentesítő pelyhet (magnézium-klorid) is használnak majd.

A HAJLÉKTALANOK ÉS FEDÉL NÉLKÜL MARADTAK ELLÁTÁSA KAZINCBARCIKÁN

KEZDŐDIK A KRÍZISIDŐSZAK

A krízisidőszak (november 1. - április 30.) minden évben komoly feladatot jelent a városi hajléktalan-ellátó intézményeknek, azaz a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ Éjjeli Menedékhely és Nappali Melegedőnek.

November 1-jétől az Éjjeli Menedékhely 50 férőhelyes befogadóképességét további 15 fővel bővítették, így az Éjjeli Menedékhely befogadóképessége 65 főre nőtt, de ez a szám „csupán” a meglévő ágyak számát jelenti, mivel minden jelentkező rászorulóknak helyet biztosítanak (matracokon, egyéb fekhelyeken), mivel legfontosabb az emberi életek védelme! Ebben az időszakban nem ritka a 80-90 fős ellátotti szám sem.

„A Hajléktalanokért Közalapítvány rendszeresen erre az időszakra célzott pályázatait nagy segítséget jelentenek, hogy a lehető legmagasabb színvonalú szolgáltatásokat

tudjunk biztosítani a rászorulóknak. A téli időszak - még enyhe időjárás esetén is - számos veszélyt rejt magában, amire sokkal fokozottabban és körültekintőbben oda kell figyelni a szezonális betegségek, a fizikális állapot romlása, vagy a kihűlés- és fagyásveszély miatt. A pályázatoknak, illetve a férőhelyszám-bővítésnek köszönhetően több embernek tudunk hatékonyabb segítséget nyújtani: például meleg ruházattal, élelemmel, gyógyszerrel, vitaminnal, szociális-mentálhigiénés segítségnyújtással. A krízis időszakban heti két alkalommal - a szintén pályázati forrás-

ból finanszírozott - utcai szociális munka szolgáltatásunk figyelemmel kíséri, segíti, intézményi ellátásba próbálja integrálni a nem lakhatás céljára épült épületek, leromlott állagú hétvégi házak, pincék lakóit. Részükre élelmiszert, meleg ruházatot, gyógyszereket, vitaminokat, egyéb szükséges eszközöket juttat az intézmény.”

Azok a rászoruló hajléktalan, fedél nélkül, nem lakás célú épületekben élő emberek, akik igénybe szeretnék venni a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ Éjjeli Menedékhely és Nappali Melegedő intézményeinek ellátását, az intézményi egység címén tehetnek meg: Menedékhely és Nappali Melegedő / 3700 Kazincbarcika, Mátyás király út 56.

Az intézmények nyitvatartási rendje

- Nappali Melegedő: 7.00-17.00 óra (mindennap)
- Éjjeli Menedékhely: 17.00-07.00 óra (mindennap)

Az Éjjeli Menedékhelyre 17.00 és 22.00 óra között van lehetőség a felvételt kérni. Krízishelyzetben 22.00 után is lehetőséget biztosítunk az igénybevételre.

Intézményeink maximálisan felkészültek a téli idő tekintetében és a befogadóképességtől függetlenül, minden otthontalan embernek hajlékot nyújtunk!

A lakosság részéről továbbra is szívesen fogadjuk az adományokat, ezzel is segítve az otthontalan embereket.

(Forrás: István Zsolt, a KSzSzk igazgatója)



VRCK

ÚJABB GYŐZELEM

A férfi röplabda NB I hétvégi fordulójában a Kecskeméti együttes fogadta a Vegyész RC Kazincbarcika. Marek Kardos együttese a vártnál nehezebben négy játszmában győzött, és továbbra is veretlenül vezeti csoportját.

Az első felvonásban Pesti vezetésével vendégek jutottak előnyhöz. A hajrához érve 16-18-nál másodsorú idôt kért a hazai mester, és tanácsaimeghallgatásra találtak, 19-19-nél egyenlített, 21-20-nál a vezetést is átvette a kék-sárga alakulat. A drámai végjátékban végül a házigazdák 28-26-ra hozni tudták a játszmát. A folytatásban 10-10-ig fej fej mellett haladtak a csapatok, majd magasabb sebességi fokozatba kapcsolta a Vegyész és ellépett riválisától. Braga, Blázsovcics és Árvabrillióztak, és

20-15-ös VRCK vezetésénél már másodsorú élt az időkérés adta lehetőséggel. Azonban az alföldiek erre a felvonásra már nem tudták összekapni magukat, és a hazaiak végül 25-18-ra hozták a játszmát. A következő szett ismét szoros volt, a Barcika nem tudott előnybe kerülni. A kecskeméti csapatból Pesti mellé feljött Qepa is, és a vendégek átvették a vezetést. A házigazdák azonban 20-20-nál sikerült egyenlíteniük, és a fordítás is összejött 21-20-nál, am

egy jól időzített vendég-időkérés után a kecskeméti ismét átvették a vezetést, és nagy küzdelemben 25-23-ra hozták a játszmát.

A vendégek drukkeri reménykedtek, hogy csapatuk az előző szett sikeréből erőt merítve kiharcolja az ötödik játszma lehetőségét. A Kardos-csapat azonban gondoskodott arról, hogy ez ne így történjen. Braga és Blázsovcics ellenállhatatlan volt, és vendégoldalon nem volt igazi vezéregyéniség, illetve Pesti mellett csak néhány villant fel Gacs, és ez kevésnek bizonyult az alföldi vezetéshez. A végjátékban már nem volt sansza vendégeknek az egyenlítésre, és a Kazincbarcika a szettet 25-17-re, a mérkőzést pedig 3-1-re nyert meg. A Kazincbarcika lapzártánkor a török Tokat Belediye Plevne otthonában lép pályára a Challenge Kupa első mérkőzésén, majd november 24-én vasárnap 5 órától a Pécs együttesét fogadja bajnoki mérkőzésen a Don Bosco Sportközpontban.



Foto: vrck.hu

KVSE BIRKÓZÁS

REMEKELTEK A BIRKÓZÓK

Szigetszentmiklóson, a Városi Sportcsarnokban rendezték meg a serdülő szabadfogású diákolimpia országos döntőjét, november 8-án.

A viadalon az ország minden pontjáról érkezett 174 fiatal versengett a dobogós helyezésekért. A 14 és 15 éves fiúk általános iskolájuk színeit képviselték a diákolimpiai bajnokságon, ugyanakkor az MBSZ versenyrendszere az igazolt klubjukat jeleníteti meg az eredményekben. Ba-

logh Levente, a Kazincbarcikai Városi SE birkózó szakosztályának ifjú sportolója ezúttal is remekelt. A korábbi kötöttfogás után, szabadfogásban is ezüstérmes nyert a 38 kg-os súlycsoportban. Úgyszintén kitett magáért Pásztor Martin november 9-én Hajdúszoboszlón,

ahol a diák I-es szabadfogású diákolimpiai döntőn 14 súlycsoportban 164 fiatal mérte össze tudását. A kazincbarcikai klub színeiben induló versenyző 5. helyezést ért el a +85 kg-os súlycsoportban. Felkészítő trénerük Kónya Lajos vezető edző és Csepregi György edző voltak.

IMPRESSZUM

KOLORHÉT – kulturális és közéleti hetilap, megjelenik péntekenként **ISSN 2416-2531**
Megjelenik hetente 3500 példányban.
 Kiadó: Barcika Art Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
 T.: 48/510-220 | F.: 48/510-224
 Ügyvezető igazgató: dr. Makkaik Orsolya
 Főszerkesztő: Hegedűsne Munkácsi Mónika
 Munkatársak: Bartók Alexandra, Csizi Enikő, Jobi Attila, Szics Krisztina, Unterné Marton Ágnes

Tördelés, design: Augusztn Nándor, Ursutz László
Hirdetésfelvétel: 20/428-1830
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Józsefcseré u. 1/A
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu
Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft.
Felolvasó vezető: Papp Tibor ügyvezető igazgató

A hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal. A lapban megjelent cikkek, képek bármilyen formában való felhasználása a kiadó írásos engedélyével lehetséges. Kéziratokat, fotókat nem őrzünk meg, nem küldünk vissza. Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkekben, hirdetésekben megjelent személyek személyes adatait az információs önrendelkezési és az információs szabadságáról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően tároljuk és kezeljük. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések, cikkek közzétételéig céljából kezeljük. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Az adatkezeléseket kapcsolatos panaszokat a fenti elérhetőségeken lehet.

KBSC

MEGRÁZTÁK MAGUKAT

A labdarúgó Merkantil Bank Liga NB II 17. fordulójában a játéknappal előtt 2. helyen álló Csákvár együttesét fogadta a Kazincbarcika. A kék-sárgák 3 gólt szerezve otthon tartották a 3 pontot.

A Szeged elleni hazai 3-2-es siker, valamint a hétközi fordulóban Szolnokon elszenvedett 2-0-ás vereség után az volt a kérdés, hogy a bajnokságban eddig jól szereplő Csákvár ellen melyik arcát mutatja a Gálhidi-csapat. A mérkőzés első helyzete a vendégek előtt adódott a 9. percben, de Madarász szögleténél a felső lélc megmentette a góltól a barcikaiakat. A folytatásban magához ragadta a kezdeményezést a kék-sárga alakulat, a 22. percben egy Toma-Fekete-összjáték végén utóbbi közepreadására Oldal érkezett, aki nem hibázott. A vezetés birtokában megnyugodhatott a Kazincbarcika, és a féldíó hajrájában újabb gólt szerzett. A 38. percben Fötyik szabadrúgását Markek csak kiütni tudta, a labda Berki elé került, aki gólrá váltotta a lehetőséget. Az első játékrészben újabb gól már nem esett, így 2-0-ás előnnyel vonulhatott pihenőre a hazai együttes. A második 45 perc elején kettőt is cserélt a csákvári mester, ám a 63. percben a hazaiak szereztek újabb gólt. Berki szabadrúgásánál Oldal érkezett megfelelő időben és ütemben, és a találkozó második gólját megszerezve 3-0-ra növelte a vendéglátók előnyét. A KBSC az utolsó negyedóra 10 emberre fogyatkozott, ugyanis Tomát második sárga lapja után kiállították. A hajrában a 77. percben szépítettek a vendégek, Pratsler indította Baracskaik, aki 14 méterről kilőtte a bal alsó sarkot. A hátralévő időszakban még volt egy lehetősége a hazaiaknak, ám Oltean messziről eleresztett lövése a kapu fölött hagyta el a játékteret. A KBSC győzelme után immár 21 pontos és a 9. helyen áll. A Gálhidi-legénység a bajnoki szünet után legközelebb november 24-én vasárnap, a Budaörs vendégeként Tatabányán lép pályára.

KKSE

IDEGENBEN KAPTAK KI

A férfi kézilabda NB II Északkeleti csoportjának 7. fordulójában, Tiszavasváriban lépett pályára a KKSE férfi együttese. Kocsis Csaba tanítványai egy 67 gólt hozó találkozóon szenvedtek vereséget.

A Kazincbarcika férfi együttese legutóbb október végén a Nádudvar ellen aratott hazai sikerrel jelezte, számolni kell vele a bajnokságban. A mostani ellenfél, az eddigi 3 győzelméből kettőt hazai pályán szerző Tiszavasvári azonban kemény ellenfélnek bizonyult. A barcikaiak jól kezdték a mérkőzést, de a szabolcsiak az első féldíó végére három találatl elhúztak.

A második 30 percben összesen 38 gól született, és hiába volt eredményesebb a 2. etapban a KKSE, a védekezés enyhén szólva is hagyott kívánnivalót maga után, hiszen 20 gólt kapott a csapat. A végén a Tiszavasvári 36-31-re győzött. A Kazincbarcika 9 pontjával a 5. helyen áll, legközelebb november 16-án szombaton 18 órától a Törkeve együttesét látja vendégül a Don Bosco Sportközpontban. A barcikai női kézilék is pályára lépnek az ózdi Lóci DSE vendégeként szombaton 15 órától.

FITT BARCIKA

ŐSZI EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS

A népszerű Fitt Barcika programsorozat edzői novemberben is várják a sportolni, kikapcsolódni vágyókat a különböző tréningekre.

Az ingyenesen igénybe vehető sportolási lehetőségek közül heti egy alkalommal Kick-box/Capoeira aerobik edzésen vehetnek részt az érdeklődők, mely a fitnessedzés és a küzdősportok keveréke, ami aerobik, kick-box, capoeira, thai-box és karate elemeket tartalmaz. A jól ismert vízi-torna nem csak az ellazulást segíti elő, hanem a zsírszövet anyagcseréjét, valamint serkenti a vénás vérkeringést és a salakanya-

gok elszállítását, ezáltal hathatós módszer a narancsbőr kialakulásának megakadályozásában. Mivel a víz sűrűsége nyolcszázszor nagyobb, mint a levegőé, ezért a vízitorna esetében a gravitáció helyett a víz ellenállása hat a testre, úgy mozgatva az izmokat, hogy az ízületeket védi a megterheléstől, az izmokat pedig a túlfeszüléstől. A hátfájással, gerincfájdalmakkal küzdők számára minden bizonyos



HIRDETÉS

Mikulás-kocogás

2019. december 5.

Regisztráció: 16.00-tól
 Rajt: 17.00
 Rajt és Cél:
 Mezey István Művészeti Központ udvara
 Táv: 3 km

Mikulás-jelmezben érkezők között pótlót sorsolunk ki!

Új útvonal!
 Minden résztvevő érmet kap!

A részvétel feltétele egy mikulás-csomag leadása, melyet a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ a rászoruló családoknak juttat el.

ÜZLETHELYISÉGEK KIADÓK



Ingatlan címe	Ingatlan alapterülete
Egressy út 29.	38 m ²
Egressy út 11.	136 m ²
Munkácsy tér 5.	55 m ²
Egressy út 22.	55 m ²
Egressy út 34.	39 m ²
Szent Flórián tér	14 m ²
Pollack M. út 32.	173 m ²

Az ingatlanok részletes leírása megtalálható:
<http://www.barcikaszolg.hu/ingatlanok/berbeado-uzletek/>
 Kapcsolattartó: Balázs Attila Tel.: 06-20/391-3497
 E-mail: balazs.attila@barcikaszolg.hu

Adventtől Újévig Kazincbarcikán

KARÁCSONYI MÉZES REKORDKÍSÉRLET

Legyen részese Ön is Kazincbarcika legújabb rekordkísérletének!

IDÉN IS MEGPRÓBÁLJUK A LEHETETLENT,
ELKÉSZÍTJÜK MAGYARORSZÁG
LEGNAGYOBB MÉZESKALÁCS FALUJÁT!

SÜSSÖN AZ EGÉSZ CSALÁD!

A rekordkísérlethez közel 4000 darab mézeskalácsra van szükség.

Kérjük, a mézeskalácsokat az alábbi paraméterek szerint készítse el:
10 cm x 10 cm alapterületű, legalább 1,5 cm vastagságú.

Fontos, hogy a mézeskalácsok sima felületű, díszítés nélküli állapotban kerüljenek leadásra, továbbá 10 cm x 10 cm alapterületűtől ne térjenek el.

Gyűjtőpont: Mezey István Művészeti Központ
Leadási határidő: 2019. november 22.

A mézeskalácsokat a leadás után egy speciális technikával ragasztjuk fel az előre elkészített házikó falára.

A rekord hitelesítésének időpontja: 2019. december 7. 15.00
Helyszín: Kazincbarcika, Munkácsy tér



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE